7B8 (5 6aniB). Y miockuil KOHAEHCATOP, IOBKHHA MJIACTHH SIKOT0 5 €M, YJITa€ NapaieibHO MVIACTHHAM €IeKT-
poH 3 KiHeTHYHOIO eHepricio 4,6 - 107" Xx. Hanpyra ua niactunax 5 B, Bincrans mik uumu 4 mm. Ha aKy Bia-
CTaHb 3MICTHTBCS €1eKTPOH Bill M04aTKOBOT TPACKTOPIl NpH BHIBLOTI 3 KoHaeHcaTopa?

7B9 (5 6aniB). Y naockuii konaeHcaTop A0oBkHHOKW 10 cm yiiTae enexTpon nia kyrom 107 10 naacThH. Enepris
enektpona 1500 eB, Bincranb misk nuiacrnHamu 1 cm. [pu sikiii Hanpy3i Ha KOH/AEHCATOPI eJIeKTPOH BHJIETHTD
3 HLOr0 Mapaje/ibHO NJacTHHAM?

7B10 (5 6aniB). Becb nMpocTip Mik MIaCTHHAMH NJIOCKOT0 KOHAEHCATOpa 3aiimac napadinosa niacTHHKA. €m-
HicTh KoHaeHncatopa 40 n®, iioro 3apsa 2 HKa. SIKy po6GoTy noTpidHO BUKOHATH MPOTH CHJ &IEKTPHUHOIO
MoJsi, 1ol BHTSITH NJIACTHHKY 3 KonaencaTopa? KonaencaTop Biak/l04YeHHIl Bl Jkepe/ia HAMPYTH.

7B11 (5 6aniB). Konaencarop emuictio 60 mx® niakoueno o wxepena Hanpyru 1000 B. He Bin’eanyroun iioro Bia
mkepena, BUICTAHbL MK IUIACTHHAMM KOHIeHcaTopa 36L1b1HIH BABIYi. SKy npu uboMy Gy/10 BUKOHaHO poboTy?

8. 3AKOHU NOCTIMHOIO CTPYMY

8M1. EnekTpuuHHil CTPYM — L€ ...
A. ... yNOpaAKOBaHHi pyX 3apsKeHHX YaCTHHOK. b. ... XaoTH4YHHH PyX 3apAIKEHHX YaCTHHOK.
B. ... ynopaakoBaHHii pyx aToMiB i MOJIEKYII. I'. ... XaoTHYHHH pyX aToMiB i MOJIEKYJL.
8MN2. Sixi ymoBH HeoOXiaHi 115 BHHHKHEHHS eJIeKTPHYHOIO CTpyMmY?
A. TinbKH HaABHICTb 3apAIKEHHX YACTHHOK.
B. Tifbk# HasiBHICTh BIJIbHUX 3apsHKEHHX YaCTHHOK.
B. Tinbku HasBHICTb €JIEKTPHYHOIO NOJIA.
I'. HasBHiCTb BIbHHX 3apAIKEHHX YACTHHOK | €IEKTPHYHOTO MoJs.

8M3. flke 3 MaTeMaTHYHHX CMiBBIAHOLIEHb € BU3IHAYEHHAM CHJIH CTPymYy?

A T=3, E.I=-[L. B.I=£. NI=e-n-v-S.
i R U
8M4. Sike cniBBiIHOWIEHHS € MATEMATHYHHM 3aNMHCOM 3aKoHY OMa ans ASHKH Kosa?
% & = 4 q - &
A.I=e-n-v-8S. E.IuR. B.I—t. r'I_R-i-r'
8M15. Sike cniBBiAHOLIEHHS € MATEMATHYHHM 3anHCOM 3aKkoHy OMa /1M NOBHOIO Kos1a?
A.I=Eé’—. B.I=E. B.I=2, N I=e-n-v-8S.
% % A R t
8MM6. Lllo € onuuuuelo enekTpuunoro onopy B CI?
A. Kynos. b. Amnep. B. Om. I'. BoneT.
8MN7. Lo € onuuuuerw nutomoro onopy B CI?
A.A-c. b. OMm - M. B. Om. I'. Om/Mm.
8MN8. BubepiTs popmyiny, sika € 3anucom 3akony /xoyas-JleHua.
ALA=I-U-t. B.P=I-U. B.Q=c-m-At. r.Q=I%-R-t.

8M9. Sike 3 yMOBHUX No3HAUEHb (IHB. PHCYHOK) BiANOBIAa€ pe3HCTOPY?

—I:-——E——IJ;—-M—
A b B r

o 3aeoans 8119 — 81111
8M10. SIke 3 YMOBHHX Mo3Ha4YeHb (AHB. PHCYHOK) BiAnoBigac 3ano0ikHUKY?
8M11. Sike 3 yMOBHHX No3Ha4eHb (IHB. PHCYHOK) Bianosinae peocrary?
8M12. ¥ sikomy 3 Kil (1MB. PHCYHKH) IPOXOAHTH NOCTifHMI eNeKTpUUHMIT cTPYM?

T

A I
8M13. Ha sikoMy 3 PHCYHKIB NOKAa3aHO NOCIi10BHE 3’€IHAHHSA TPbOX NPOBIIHHKIB?

R 1 1P ¢

A b B I
Mo 3aedoans 81113, 81114, 8C1 — 8C3

8M14. Ha sikomy 3 pHCYHKIB NOKA3aHO NapasieibHe 3’ €IHAHHA TPLOX NPOBIAHHKIB?




. 0_

8C1. Onip sikoi AiIAHKH e1eKTPHYHOTO KoAa (MB. PHCYHOK) nopiBHioe 3R? Onip kokHOro pesucropa aopienioc R.
8C2. Onip sikoi AiISHKK eeKTpHYHOro Kona (Ius. puCyHOK) nopiexioe R/3? Onip koxHoro pesucropa nopisHioe R.

8C3. Onip sikol AiNSIHKH esleKTpHYHOro KoNa (AMB. PHCYHOK) aopiBHIoE 3R/2? Onip K0XHOro pe3ucTopa mopis-
Hio€ R. '

8C4. 3a ko010 3 popmy.1 MOKkHA 06YHCAUTH Onip eJIEKTPHYHOr0 K012 (IHB. PHCYHOK)?

ﬂ.RZR]‘!‘Rg-l'Rj,. E.RZR]+ RER] .
Rz + R3
B Rt P R, gt
R|+RE+R3 R + Ry
R, R,
N e o Bl
R, R, R, R,
Mo 3ae0anns 8C4 Mo 3aeoannun 8C5
8CS5. 3a sikoi0 3 popmys1 MOKHA OBYHCIHTH OMip eJIEKTPHYHOIO KO0JIa (IHB. pHCYHOK)?
A. /R =1/R, +1/R, + 1/R;. B. R=R, + ih :
RI + R;;
Sin R|(R, + R;y) _ rR- R, R, R; :
R| +R2 +R3 R|R3 +R|R1 +R|R3
8C6. flka kinbkicTs TennoTH BUALMAACK ¥ pe3uctopi onopom 10 Om 3a 30 ¢ npu cuai crpymy 0,2 A?
A. 1,8 x]Dx. b. 600 Jlx. B. 60 Jx. I. 12 JIx.

8C7. Yomy nopiBHIOE eNeKTPHYHHI onip mMiaHoro nposiaunka xosxuuow 100 m 3 naowero nonepevyHoro ne-
pepisy 0,25 mm®?

A. 4,25 MmOmMm. b. 0,68 Om. B. 6,8 Om. I'. 68 Om.
8C8. Akum mae 6yTH onip amnepmerpa s BHMIDIOBaHHSA CHJIH CTPYMY B NeBHi# AinsHui xona?
A. IlopiBHAHHHM 3 ONOPOM AINAHKH KONA. b. Habararo meHLnM, HiX onip ANSHKH Kona.

B. Habarato Ginbwum, Hix onip ninsuku kona. T TTopiBHsHHUM 3 OTIOPOM BOJIbTMETPA.

\ 4

801. Sixolo € Hanpyra nHa pesucropi Ry (1uB. PHCYHOK), AKio By = 2,5 Om, Ry = 1,5 Om, R3 = 4 Om? Cuaa crpy-
MY B pesucTopi Rg nopisHioe 1 A.

A. 1,5 B. b.2 B. B. 2,5 B. B
I 4:
B0
I 4
]
Ho 3as0annn 811 Ho 3aedannsn 8/12 Mo zaedanna 8,13

8[12. Busnadite Hanpyry wua pesucropi R> (aus. PHCYHOK), SIKIO OMOPH pe3ucTOpiB y Koai Ry =40 Om,

R;=800m, R3=400m i R4 =34 Om. EPC Axkepena crpymy nopisutoe 100 B. Buyrpiwmniii onip mxepena
HE BpaxoByiTe.

A, 20 B. b. 32 B. B. 40 B. I'. 68 B.
8013. BusnauiTe 3araasuuii onip Kona, noKa3aHoro ua PHCYHKY.
A.6R. b. 0,75R. B. 5R/6. Ir.2,75R.

8[14. Jlamnouka enexkTpuuHOro JIXTapuKa npauwoe Bix akymyastopa. Beepenuni aAKyMyJasitopa ...
A. ... CTOPOHHI Ta KyJIOHIBCbKi CHJIM BHKOHYIOTh AloAaTHY poOOTY Hal 3aps/DKEHHMH YaCTHHKAMH.
b. ... CTOPOHHI Ta KyIOHIBCBKI CHAM BUKOHYIOTH BLI'EMHY po6OTY Hall 3aps/KeHHMH YaCTHHKAMH.
B. ... CTOpOHHI CHIIH BUKOHYIOTH 0AaTHY pOGOTY HAJl 3apAIKEHUMH 4aCTHHKaMH, @ KYJIOHIBCbKi CHIIM — Bin'eMHy poGoTy.
I'. ... cTOpOHHI CHIIH BUKOHYIOTS Bi'eMHY poBOTY Hal 3apsDKEHMMH YaCTHHKAMH, 4 KYJIOHIBCbKI CHJIH — JI0/IaTHY po0OTY.
805. Mo nposiauuxy onopom 100 O0m 3a 5xB npoiimwos 3apax 60 Kn. Buskauirs Hanpyry, NpHKIajaeHy
/10 NPOBIIHHKA (yBaKaiiTe CHJIY CTPYMY CTAJ1010).
A. 10 B. b. 20 B. B. 30 B. I'. 40 B.

€



8[06. 1o npoBiauKKy, A0 KiHuUiB sikoro npukjaageHo Hanpyry 12 B, 3a 2 xB npoiiwos 3apsa 12 Ka. Busnauirs
onip NpoBiAHKKA.
A. 0,5 Om. b. 2 Om. B. 60 Om. I. 120 Om

8A7. llpn npoxomxenni 3apsay 20 Kn no npoiauuky onopom 0,5 OM ejlekTpHuHHii CTPyM BHKOHAB poloTy
100 Jx. CrinbkH yacy icHYBaB ¢TPyM Y NPOBIAHKKY (YBaxkaiiTe CHAY CTPYMY cTaN010)?
A. 0,1 c. b. 0,5 c. B.2c. Fode

8[18. lllkana BoabT™MeTpa mac 150 noainok. BoabTvMeTp po3paxoBano Ha BumipioBanus Hanpyru 10 3 B. Crpiaka
npuaaay Biaxuasierbes Ha 50 noaisok npu npoxoaxkeHHi yepe3 Heoro crpymy 1 mA. Homy nopiBHioe elexT-
puuHHiil onip npuaaay?
A. 0,5 kOwm. b. 1 kOm. B. 1,5 xOwm. I'. 2 kOwm.

8[19. ¥ nokaszaHomy Ha PHCYHKY KoOJli eleKTpopyuiiiHa cuia kepena crpymy 4 B,
BHYTpilLIHiM OnopoM [Kepesa MOKHA 3HexTyBaTH. SIK0K0 € Hanpyra Ha pe3uc-
Topi Ry, axuwio R, =2,5 kOm, R, =1,5 kOMm, R; =4 kOm?
A. 1,5 B. b.2 B. B. 2,5 B. .4B.

810. ¥ nokazaHoMy Ha PHCYHKY KoJli eeKTpOpyuliiiHa cHAa JKepesia CTpymy
4 B, BHYTpilLIHIM ONOPOM [Kepejla MOKHA 3HeXTyBaTH. KO € Hanpyra Ha

pesuctopi R, axwo R; = 2,5 kOm, B, =1,5 kOMm, BR; =4 kOm?
A. 1,5B. b. 2 B. B. 2,5 B. .4 B.

8[11. ¥ nokaszaHoMy HA PHCYHKY K0JIi eJIeKTpopyuliiiHa cuia akepena crpymy 4 B, BHyTpiuiHiM onopom axepe-
Jla MO/KHA 3HexXTyBaTH. SIK0I0 € cHjia cTpymy B pesucropi Ry, akuwo R, = 2,5 kOm, R, =1,5 kOm, R; = 8 kOm?
A. 0,5 MA. b. 1 MA. B. 2 MA. . 4 MA.

8012. ¥ noxaszaHoMy HA PHCYHKY KOJli eJIeKTpopyuiiiHa cuia aKepena crpymy 4 B, BHyTpilnim onopom akepe-
J1a MOKHA 3HexTyBaTH. KoK € cuaa cTpymy B pesucropi B3, sikwo R, = 2,5 kOm, R; =1,5 kOMm, B; =8 kOm?
A. 0,5 MA. b. | MA. B. 2 MA. .4 mMA.

8[013. ¥ nokazaHoMy Ha PHCYHKY KOJIi eJIeKTpOpyuliiiHa cHJIa QXKepena CTPyMy
100 B, BHyTpiluHiM onopom gxepesia MOKHa 3HexTyBaTH. BusHaudite Hanpyry Ha
pesuctopi R, sskuo onopu pesucropis B; = R; =40 Om, B, =80 Om, R; = 34 Om.
A. 20 B. b. 32 B. B. 40 B. I'. 68 B.

8114. ¥ nokaszanomMy Ha PHCYHKY KOJIi eJeKTpopyuwiiiHa cujia Jkepeaa CTpymy
100 B, BuyTpiltnimM onopom axepesa MOKHA 3HeXTyBaTH. BH3HauwiTL Hanpyry Ha
pesuctopi R, siuio onopu pesucropis By = Ry =40 Om, R, =80 Om, B, = 34 Om.
A. 20 B. b. 32 B. B. 40 B. I'. 68 B.

8015. ¥ nokazanomy Ha PHCYHKY KOJIi eJ1eKTpopyuwiiiHa cuaa axepena crpymy 100 B, Buyrpilunim onopom aae-
pe/ia MOKHA 3HEeXTYBATH. BH3HAYITE CHAY CcTPyMy B pe3sucTopi R,, Axuwo onopu pesucrtopiB B, = R; = 40 Om,
RI =80 0M1 R_; =34 Om.

A. 04 A, b. 0,6 A. B. 0,8 A. I.2 A.

8016. ¥ nokaszanoMy Ha PHCYHKY KOJIi eJieKTpopyiliiina cuia akepena crpymy 100 B, BuyTpiuiniv onopom mxe-
pesia MOXKHA 3HeXTYBaTH. BH3HA4iTL cHay cTpymy B pesuctopi Ry, sikuo onopu pesucropis B, = R; =40 Om,
R, =80 Om, R, =34 Om.

A.04A. b. 0,6 A. B. 0,8 A. 1.2 A,
8A17. Y koai, ke nokazaHo Ha PHCYHKY, onopH pesucropiB B;=10m, Ry =2 Om, R3 =4 Om. SlKow € cuaa

CTPYMY B pe3sucTopi R, AKII0 cHa cTpyMy B pe3ucTopi Rg nopisuioe I3?
A. 413, b. 315. B. 215. i1y

Mo zaseoans 819 — 8112

Mo zasoanun 813 — 8/116

Mo 3ae0annn 87417 Mo 3aeoannn 8B1

A 4

8B1 (4 6anm). Kosio (auB. puCcyHOK) cKiafeHo 3 9 oaHaKOBHX pesncTopis. Onip ycboro Kona mik toukamu A i B
aopiBHoe 1,5 OM. SAkum € onip KoxKHOro 3 pesucropis?

8B2 (4 6anm). JdipT macoro 880 kr nignimaeTses 3i wBnakicrio 0,44 m/c. Hanpyra Ha 3aTuckauax ABHIyHa A0piB-
Hioe 220 B, a iioro KK/I 90 %. Ak010 € NOTYXHICTH e/IeKTPHYHOr0 cTpyMy B ABHIyHi? Cuna crpymy B Hbomy?

40



